

22 февраля учащиеся группы ГК-217 посетили выставку технического творчества «ТехноАрт в стиле СТИМПАНК» Брестской областной научно-технической библиотеке



Стимпанк — это фантазия об альтернативной реальности, в которой человечество живет в мире паровых машин и механизмов, фантастических наук и изобретений.

На выставке были представлены панно с фантазийными техно-сюжетами, выполненными из меди и латуни, модели реальных и фантастических машин в стилистике стимпанка, вышедшие из-под рук мастера технического творчества Александра Корнелюка.

Работы привлекают технической эстетикой и мастерством исполнения. Каждую из них можно долго рассматривать, подмечая интересные детали и разгадывая замысел.

Среди экспонатов есть и работы учеников мастера, которые занимаются в объединении по интересам «стендовое моделирование», — копии автомобилей, кораблей и самолетов.

Экспозиция сопровождается выставкой литературы по техническому творчеству, моделированию и макетированию из фонда библиотеки.



Также для учащихся была проведена экскурсия по библиотеке. Ребятам рассказали о представленном книжном фонде, возможностях библиотеки (бесплатный wi-fi, сканирование, распечатка, возможность заказать или сканировать любую книгу фонда, бесплатное использование баз данных, таких как Эталон, eLiberry, электронная библиотека диссертаций и др.). Приятным сюрпризом стала небольшая выставка - подборка книг, подготовленная работниками библиотеки.

В подборке были представлены книги из фонда библиотеки по специализации учащихся группы - грузовая коммерческая деятельность.